
ΠΡΟΑΓΩΓΗ ΥΓΕΙΑΣ-ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΣΤ2

    

ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΚΑΙ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΣΤΟ ΣΤ2

  

  

Στο ΣΤ2 αξιολογήθηκαν 18 μαθητές 

  

Αυτό που τους άρεσε περισσότερο σ? αυτή την ομάδα ήταν η συνεργασία μεταξύ τους
και το μοίρα
σμα συναισθημάτων και εμπειριών τους ενώ τους δυσκόλεψε το ίδιο ακριβώς η
συνεργασία και το μοίρασμα συναισθημάτων. 
Αρκετοί είπαν ότι δε τους δυσκόλεψε 
τίποτα.

  

  

Μέσα από τη ζωγραφική, την κατασκευή ιστοριών και παραμυθιών βρήκαν από αρκετά έως
πολύ  τον
τρόπο να εκφραστούν και να δημιουργήσουν.

  

Μέσα από τη συμμετοχή τους στην ομάδα έμαθαν περισσότερο να είναι ο εαυτός
τους, να εκφράζουν τα συναισθήματά τους και να ακούνε και να υπολογίζουν τη
γνώμη του άλλου.

  

  

Τους βοήθησε λίγο έως πάρα πολύ να συνεργάζονται ακόμα και αν διαφωνούσαν.
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Φράσεις κλειδιά που θα έλεγαν για αυτή την ομάδα είναι:

  

Οι περισσότεροι, μίλησαν για συνεργασία

  

Συνεργάσιμη ομάδα είπαν 8 άτομα, για ομαδικότητα, για φιλία

  

Ποτέ μη χάσεις το χαμόγελό σου απλά διώξε από τη ζωή σου αυτούς που στο στερούν!

  

Να είσαι ο εαυτός σου?

  

Πάντα ενωμένοι..

  

Τέλος, το κλίμα της ομάδας θα το βαθμολογούσαμε καλό έως πάρα πολύ καλό.

  

  

Ένα γράμμα που θα έγραφαν

    
    -  Στο σχολείο  

  

  

Ευχαριστώ πολύ για τα 6 χρόνια που πέρασα εδώ πολύ καλά , γνώρισα πολλά παιδιά
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Σας ευχαριστώ πολύ για τη μεγάλη μόρφωση που μου δώσατε γιατί αυτό το σχολείο είναι
το δεύτερο σπίτι μου

  

Όχι τόσα πολλά μαθήματα, θέλουμε περισσότερη γυμναστική

  

Σας ευχαριστώ πολύ για αυτή την ωραία εμπειρία διότι με βοήθησε στη συνεργασία μου με
τα άλλα παιδιά

  

Ευχαριστώ πολύ που μου δώσατε την ευκαιρία να γνωρίσω τους καλύτερους μου φίλους ,
να λέω αυτό που νιώθω και να μορφωθώ.

  

Παρόλο αυτά υπάρχουν πράγματα που με εκνευρίζουν όπως να παίρνουν μέρος στις
εκδηλώσεις μονάχα κάποιες τάξεις , λες και οι άλλες δεν τελειώνουν το σχολείο

  

Σας ευχαριστώ που μας φέρατε το πρόγραμμα στο σχολείο γιατί το χρειαζόμασταν

  

Περνάω ωραίες στιγμές στο σχολείο αλλά και άσχημες όπως να πέφτει ξύλο στα
διαλλείματα

  

Ευχαριστώ πολύ που μου φέρατε αυτή την καλή δασκάλα γιατί με βοήθησε να βρω τον
εαυτό μου

    
    -  Στους γονείς  
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Μερικές φορές δε με καταλαβαίνετε παρόλο που είσαστε πάντα δίπλα μου και αυτό με
εκνευρίζει πολύ

  

Θα ήθελα να πάω γυμνάσιο με τους φίλους μου

  

Θα ήθελα να σας πω ότι έχω αλλάξει, έχω γίνει ένας καλός άνθρωπος, μια καλή μαθήτρια
και σας ευχαριστώ που με στηρίζεται σε όλα τα χρόνια της ζωής μου?

  

Θα ήθελα να γυρίζω στο δημοτικό και να βλέπω φίλους

  

Νομίζω ότι είμαι έτοιμη να πάω στο γυμνάσιο

  

Θα ήθελα να σας πω ότι σας αγαπώ πολύ

  

Έχουμε μαλώσει χιλιάδες φορές και έχουμε μονιάσει άλλες τόσες. Θέλω πάντα να σας έχω
στο πλευρό μου γιατί είστε το στήριγμά μου

    
    -  Στο συντονιστή του προγράμματος  

  

Ευχαριστώ που ήρθατε και μας βοηθήσατε να συνεργαζόμαστε αλλά εγώ ενώ πέρασα ωραία
δεν έκανα τίποτα

  

Ευχαριστώ που μας μάθατε κάποια σπουδαία πράγματα

  

Μας μάθατε να συνεργαζόμαστε
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Κα Ελευθερία ένα θέλω να σας πω: είστε η καλύτερη και με βοηθήσατε να γίνω ο εαυτός
μου και να βρω αυτό που θέλω ΕΓΩ να είμαι. Ευχαριστώ!

  

Σας ευχαριστώ που μας δώσατε την ευκαιρία να εκφραστούμε ελεύθερα, είδαμε τα
συναισθήματα και των άλλων και να είστε καλά που μας χαρίσατε αυτή την ευκαιρία!

  

Μας συμφιλιώσατε όλους και συνεργαστήκαμε καλύτερα..

  

Σας αγαπάει όλη η τάξη και θα μας λείψετε πολύ

  

Διασκέδασα , βρήκαμε τον εαυτό μας?συνεργαστήκαμε?Αυτές οι μέρες ήταν μαγικές?
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